

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

„PODRŠKA SOCIJALNOM UKLJUČIVANJU I ZAPOŠLJAVANJU MARGINALIZIRANIH SKUPINA“

UP.02.1.1.06

PITANJA I ODGOVORI br. 15

05.12. 2017.

r.br	PITANJE	ODGOVOR
1	Što se tiče aktivnosti odnose studijsko putovanje u drugim zemljama EU-a, možemo organizirati takav putovanje u zemlji koja nije EU država (npr. BiH)?	Putovanje može biti prihvatljivo ukoliko je opravdano i ide ka ispunjenju ciljeva Poziva.
2.	Da li su prihvatljivi troškovi zapošljavanja osoba, koje bi u prvom dijelu programa pohađale programe osposobljavanja za rad na obrazovanju odraslih a u drugom dijelu programa kao mentori radili s osobama iz marginalnih skupina?	<p>Svako zapošljavanje prihvatljivo je ako je u skladu s nacionalnim propisima i uvjetima propisanim u Pozivu, a troškovi koji proizlaze iz zapošljavanja prihvatljivi su ako su u skladu s nacionalnim zakonodavstvom i odredbama ugovora.</p> <p>Troškovi plaće za osobe koje provode više aktivnosti koje su jasno obrazložene te neophodne za ispunjavanje specifičnih ciljeva Poziva su prihvatljivi.</p>
3.	Da li su prihvatljivi troškovi samog zapošljavanja osoba iz marginalnih skupina koje bi bile uključene u redovni rad Udruge radile na društveno korisnim programima te tako stjecali iskustva pogodna za uključivanje na tržište rada?	Navedeni troškovi nisu prihvatljivi.

4.	<p>Mogu li se preko programa ponovo zaposliti osobe koje su trenutno zaposlene u udruzi preko tzv. Javnih radova a poslije isteka istih?</p>	<p>Prijavitelj može po svom izboru angažirati osobe za provedbu projekta sukladno nacionalnom zakonodavstvu.</p>
5.	<p>Da li su prihvatljivi troškovi najma i opremanja novog prostora, prikladnijeg za rad sa marginalnim skupinama (prvenstveno osoba sa invaliditetom) pošto prostor u kojemu trenutno djelujemo za to nije pogodan te da li su prihvatljivi troškovi režija za isti?</p>	<p>Najam i opremanje prostora prihvatljiv je trošak ukoliko je neophodan za provedbu projektnih aktivnosti, pri čemu troškovi adaptacije prostora nisu prihvatljivi u sklopu ovog Poziva. Režijski troškovi su prihvatljivi troškovi.</p>
6.	<p>Da li su za partnera na projektu (Srednja škola) u kojima će se izvoditi praktična nastava prihvatljivi troškovi nabave opreme za izvođenje prakse?</p> <p>Isto tako nas zanima da li je za suradnike na projektu, a koji nisu prihvatljivi partneri jer spadaju pod trgovačko društvo prihvatljiva nabavka opreme za izvođenje prakse?</p>	<p>Navedeni trošak je prihvatljiv za Korisnika – prijavitelja i njegove partnere, dok za ostale suradnike koji nisu u ulozi partnera takav trošak nije prihvatljiv.</p>
7.	<p>Ako u lokalnoj zajednici ne postoji specijalizirani javni prijevoz, a nema mogućnosti drugog dolaska (zbog udaljenosti i nepovezanosti) je li moguće da se u troškove prijevoza korisnika (osoba s invaliditetom) uključi trošak goriva službenog vozila Udruge koja jedina ima specijalizirano vozilo za prijevoz osoba s invaliditetom ili najam vozila od neke druge pravne osobe?</p>	<p>Troškovi koje navodite su prihvatljivi.</p>
8.	<p>Kod uključivanja u aktivnosti osobe s invaliditetom koji su ujedno korisnici usluge osobne asistencije (u ovom slučaju osobe s tjelesnim invaliditetom) , što je s dnevnim radnim vremenom osobnih asistenata koji</p>	<p>Troškovi dodatnog dohotka za obavljanje poslova vezanih uz projekt temeljem ugovora o djelu za zaposlenike prijavitelja ili partnera koji istovremeno primaju svoju redovnu plaću temeljem ugovora o radu su neprihvatljivi u sklopu ovog Poziva.</p>

	rade 4h dnevno (a predviđeno trajanje radnog dana s radionicama je npr 6h dnevno). Je li moguće predvidjeti u troškovniku naknadu za njihov prekovremeni rad, obzirom da su već zaposleni po drugom projektu? Smiju li biti plaćeni prema Ugovoru o djelu, obzirom da su već postojeći zaposlenici organizacije?	
9.	Kod izrade i prilagođavanja materijala radionica, edukacija i programa za potrebe osoba s invaliditetom potrebna je podrška osoba koje rade s osobama s invaliditetom i znaju specifičnosti i njihove potrebe. Je li moguće na projektu zaposliti osobu koja će koordinirati i biti supervizor kod prilagođavanja materijala, prezentacija i biti poveznica između korisnika i provoditelja usluge?	Navedeni trošak zapošljavanja koordinatora bit će prihvatljiv ako je opravdan i neophodan za uspješnu provedbu projektnih aktivnosti.